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Plecarea la Moscova a delegaţiei de partid 
S i d e  s ta t  a  Republicii Socialiste România, 
condusă d e  tovarăşul U M  CEAUŞJSCI), 

care va participa la  s ă r b ă t o r i r e a  
semicentenarului II. R. $. $.

!n intimpinareaaniversării

COLECTIVELE DE MUNCA DIN IU- 
DUSTRIfl JUDEŢULUI RAPORTEAZĂ

____________________________________9 __________________________________________________________

Marţi la amiază, a plecat spre 
Moscova delegaţia de partid şi de 
stat a Republicii Socialiste Româ
nia, condusă de tovarăşul Nicolae 
Ceatişescu, secretar general al 
Partidului Comunist Român, pre
şedintele Consiliului de Stat, care, 
la invitaţia Comitetului Central ai 
Partidului Comunist al Uniunii 
Sovietice, a Prezidiului Sovietului 
Suprem al Uniunii Sovietice şi a 
Consiliului de Miniştri al U.R.S.S.. 
va participa la festivităţile prile
juite de cea de-a 50-a aniversare 
a creării Uniunii Republicilor So
vietice Socialiste.

Din delegaţie fac parte tovarăşii 
(lie Verdeţ. membru al Comitetului 
Executiv, al Prezidiului Permanent

al C.C, al P.C.R.. prim-vicepre- 
şedinte al Consiliului de Miniştri, 
Ştefan Andrei, secretar al C.C. al 
P.C.R., Gheorghe Badrus, membru 
supleant al C.C. al P.C.R., amba
sadorul României la Moscova.

La plecare, la gara Băneasa, erau 
prezenţi tovarăşa Elena Ceauşescu, 
tovarăşii Ion Gheorghe Maurer, 
Emil Bodnaraş, Manea Mănescu, 
Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe 
Pană, Gheorghe Rădulescu, Maxim 
Berghianu. Gheorghe Cioară, Flo
rian Dănălache, Emil Drăgănescu, 
Janos P'azekas, Dumitru Popescu, 
Leonte Răutu, Gheorghe Stoica, 
Ştefan Voitec, Iosif Banc, Constan
tin Băbălău, Cornel Burtică, Miron

Constantinescu, Miu Dobreşeu. 
Aurel Duca, Mihai Gere, Ion Ic
nită, Vasile Patilineţ, Ion Stănescu. 
Ion Dincă, membri ai C.C. al 
P.C.R., ai Consiliului de Stat şi 
ai guvernului, conducători de insti
tuţii centrale şi organizaţii obşteşti, 
generali, ofiţeri' superiori.

Au fost de faţă N. V. Maslenni
kov, însărcinatul cu afaceri ad- 
interim al Uniunii Sovietice la 
Bucureşti, şi membri ai amba
sadei.

Numeroşi bucureşteni, veniţi la 
gara Băneasa, au salutat cu multă 
căldură pe tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, pe conducătorii de 
partid şi de stat.

Planul an u a l al p ro d u c ţie i m a rfă  a  f o s t  
în d e p lin it cu  10 z ile  în a in te  d e  te rm e n

Ne apropiem de etapa finală 
a întrecerii socialiste desfăşu
rată de colectivele . de muncă 
in vederea îndeplinirii, în cele 
mai bune condiţii, a planului 
celui de-al doilea an al cinci
nalului. Este etapa care co
incide cu un jubileu scump po
porului nostru — aniversarea 
unui sfert de veac de Ia pro
clamarea republicii.

De-a lungul acestui an, co
lectivele de muncă din judeţul 
nostru, mobilizate de măreţele 
perspective ale dezvoltării eco
nomiei noastre naţionale, pre
figurate în Directivele Congre
sului al X-lea şi hotărîrile 
Conferinţei Naţionale ale parti
dului, au depus eforturi însufle
ţite pentru îndeplinirea sarcini
lor de plan înainte de termen, 
în contextul unei activităţi me
reu mai eficiente, mai rodnice.

Ca o întruchipare a eforturi
lor depuse, o materializare a 
muncii pline de abnegaţie, a 
valorificării capacităţii crea
toare a muncitorilor, tehnicie
nilor şi inginerilor, a tuturor 
oamenilor muncii, colectivele 
de muncă din industria judeţu
lui înscrie astăzi, în cartea de 
onoare a întrecerii un eveni
ment bogat în semnificaţii — 
îndeplinirea planului anual al 
producţiei marfăt

Acest succes de seamă, con
semnat astăzi este preambulul

P în ă  la f in e le  an u lu i s e  v o r r e a l iz a :
•  390 milioane lei producţie marfă suplimentară
•  O însemnată cantitate de produse peste plan, 

printre care: 240 tone oţel, 4 800 tone metale ne
feroase, 1 100 m c cherestea fag, 50 tone produse 
macromoleculare, 300 mii m p ţesături textile etc.

unei alte prestigioase realizări 
ce va fi înregistrată la finele 
anului şi anume îndeplinirea şi 
depăşirea angajamentului asu
m at de către organizaţia jude
ţeană de partid. în zilele ce âu 
mai rămas pină la încheierea 
acestui an, bogat în evenimente, 
în industria judeţului se va rea
liza suplimentar o producţie 
marfă in valoare de 390 mi
lioane Iei, faţă de 380 milioane, 
cit reprezintă angajamentul asu
mat.

Se va putea raporta astfel 
depăşirea planului fizic la o 
serie de sortimente printre care: 
60 tone oţel brut, 180 tone oţel 
aliat, 4 800 tone metale nefe
roase, 980 m c prefabricate din 
beton armat, 1100 m c cheres 
fag, maşini-unelte pentru aş- 
chierea metalelor în valoare de 
1 000 mii Iei, maşini şi utilaje 
pentru industria materialelor

de construcţii in valoare de 
3 500 mii lei, maşini şi utilaje 
pentru industria alimentară in 
valoare de 1 700 mii lei, 4 900 
tone acid sulfuric, 50 tone pro
duse macromoleculare, mobilier 
din lemn în valoare de 1280 
mii lei, 300 mii m p ţesături 
textile, 45 mii bucăţi produse 
tricotate, 150 mii perechi în
călţăminte, confecţii textile în 
valoare de 17 500 mii lei şi al
tele.

Sigur că, la obţinerea acestor 
însemnate realizări contribuţia 
colectivelor de muncă a fost di
ferită, în funcţie de rezervele 
existente, de modul în care spe
cialiştii, comitetele oamenilor 
muncii au ştiut să ie valorifice, 
de modul de organizare a în
trecerii. în acest context, tre
buie evidenţiat în mod deose
bit colectivul de metalurgişti 
din Copşa Mică, care şi-a făcut

un crez din a depune toată 
energia pentru a mări decala
jul între nivelul planificat şi 
realizări. Astfel, Uzina metalur
gică de metale neferoase, în
cheind planul anual al pro
ducţiei marfă -— şi nu numai 
la acest indicator — încă din 
24 noiembrie a.c., va raporta 
la finele anului o depăşire a 
sarcinilor valorice de plan cu 
96 milioane lei. De asemenea 
o serie de alte colective de 
muncă au reuşit să devanseze 
cu cite 10 pînă la 31 de zile 
sârcinile anuale de plan, adu- 
cindu-şi contribuţia la obţine
rea acestui succes înregistrat la 
nivelul industriei judeţului.

Consemnînd aceste unităţi 
„Flamura roşie“, întreprinderea 
judeţeană a viei şi vinului, 
„Drapelul roşu“, „7 Noiembrie“, 
independenţa“ Sibiu, „8 Mai“, 
„Tirnava“, „Automecanica“ Me
diaş^ Uzinele textile şi „Măta
sea roşie“ Cisnădie, cit şi uni
tăţile cooperaţiei meşteşugă
reşti, ne facem o plăcută da
torie de a adresa cele mai calde 
felicitări colectivelor de muncă, 
urindu-le noi succese în reali
zarea sarcinilor anului viitor, în 
îndeplinirea obiectivului major 
al întrecerii, îndeplinirea pla
nului cincinal în 4 ani şi jumă
tate.

CORNELI U DAN
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ROMANIA IN 
ŞTIINŢIFICE

CONTEXTUL VIEŢII 
INTERNATIONALE

I!

■ Caracteristic epocii ta  care 
trăim, schimbul de informaţii şti
inţifice se înscrie ca o componen
ta majoră a amplului proces de 
cooperare şi colaborare pe multi
ple planuri între naţiuni. Pornind 
de la înţelegerea necesităţii a- 
oestui dialog spiritual al popoare
lor ca premisă a progresului şi 
civilizaţiei umane, România pro
movează cu consecvenţă o poli
tică deschisă contactelor între sa
vanţi, specialişti şi experţi, acti
vează pentru extinderea şi dez
voltarea relaţiilor ştiinţifice in
ternaţionale, aductadu-şi o _ contri
buţie de seamă la îmbogăţirea te
zaurului cunoaşterii universale. în  
acest sens, tara noastră participă 
la manifestările ştiinţifice care 
au Ioc în străinătate, organizează 
şi găzduieşte, la rîndul său, pres
tigioase reuniuni internaţionale. 
Reamintim aici congresele mon
diale de logică,, metodologie şi fi
lozofia ştiinţei, • de studii bizanti
ne, care au avut loc în anul 1971, 
Conferinţa mondială de cercetare 
a viitorului şi cel de-al VII-lea 
Congres internaţional de estetică 
din toamna acestui an, manife
stări desfăşurate sub înaltul patro
naj al preşedintelui Consiliului 
de Stat, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu. Lor ii se adaugă un 
mare număr de sesiuni, simpozioa
ne şi colocvii, organizate sub aus
piciile societăţilor şi academiilor 
române sau ale unor organisme 
internaţionale.

Tribune de avansare a unor-î- 
dei îndrăzneţe, originale, care re. 
flectă spectaculoasele transformări 
petrecute pe tărîmul cunoaşterii, 
aceste veritabile „mese rotunde“ 
ale gtadirii umane au confirmat

înalta treaptă valorică pe care a 
ajuns. cugetarea ştiinţifică româ
nească. în acest context, o semni
ficaţie aparte o au deolaraţiile u- 
nor proeminente personalităţi d a . 
renume mondial, participanţi la 
dezbaterile acestor reuniuni in
ternationale. „Trebuie să recunosc 
că sint foarte impresionat de înal
ta lor calitate, înalta calitate inte
lectuală, înalta calitate de expu
nere. Am impresia foarte vie că 
România se prezintă ca un leagăn 
foarte important al gtadirii şi

ale cercetării, surprinzîndu-şi co
legii din străinătate cu studii şi 
realizări de o deosebită importan
tă teoretică şi practică, unele din. 
tre acestea în premieră mondială. 
Evident, o enumerare a tuturor 
realizărilor ta întreaga lor diver
sitate ar fi imposibilă aici. Totuşi, 
ta  cele ce urmează vom ilustra, 
prin cîteva exemple, şi această 
latură a inteligenţei româneşti: 
izolarea unui hormon similar insu
linei din glanda pinealăj contribu
ţii la cunoaşterea secreţiei hormo-

Republica
la a XXV-a aniversare

cercetării viitorologice“, afirma 
Bertrand de Jouvenel, preşedinte
le Comitetului permanent ai con
ferinţelor mondiale de cercetare 
a viitorului. Aceleaşi aprecieri e- 
logioase la adresa ţinutei ştiinţi
fice a comunicărilor susţinute de 
specialiştii români şi a interven
ţiilor lor o întilnim şi la prof. Pa
trick Supes din S.U.A., preşedin
tele Comitetului de organizare a 
congresului de logică, metodolo
gie şi filozofie a ştiinţei, precum 
şi la 1 alţi reprezentanţi de seamă 
ai vieţii ştiinţifice internaţionale.

Concomitent ou prezenţa lor la 
masa dezbaterilor ştiinţifice, sa
vanţii români îşi afirmă capacita
tea creatoare în diverse domenii

inilor ta cancerul tiroidian, ta 
cretinism etc., care atestă apor
tul savanţilor noştri la dezvolta
rea endocrinologiei mondiale. 
Sínt, de asemenea, reprezentative 
cercetările întreprinse în fizica 
semiconductorilor amorfi, în do
meniul plasmei, realizarea de noi 
stări izomere, descoperite prin fo
losirea tehnicii fasciculului pul
sat şi altele. î,n acelaşi timp, un 
mare număr de specialişti români 
— geologi, chimişţi, naturalişti 
etc. —participă la descoperirea do 
noi bogăţii naturale ta ţări din A- 
frica. America Latină, Asia, con
struiesc aici rafinării şi aIte in
stalaţii complexe, înalţă schele 
petroliere — toate purtînd cu

mîndrie justificată inscripţia „ma
de in Romania“ —, ajută la per
fecţionarea cadrelor de tehnicieni 
şi ingineri ale acestor state. Con
comitent, în diferite centre din 
ţară — Bucureşti. laşi, Cluj — 
au loc cursuri dé înaltă speciali
zare pentru tineri veniţi de pe 
toate continentele, dornici de a-şi 
însuşi ştiinţa şi tehnologia noas
tră în diverse domenii ale' activi
tăţii materiale. Toate acestea au 
conferit ştiinţei româneşti un 
înalt prestigiu international, nu
meroşi cercetători şi personalităţi 
ştiinţifice din ţara noastră fiind 
aleşi membri sau membri de o- 
jroare ai'unor cunoscute societăţi 
şi academii străine. Ca o încunu
nare a inventivităţii geniului po
porului român, care a dat omeni
rii nume de prestigiu, ca Victor 
Babeş, Gheorghe Marinescu, C. I. 
Parhon, Şerban Ţiţeica, Henri 
Coandă, Horia Hulubei, Octav 
Onicescu, Grigore Moisil, Eugen 
Bădărău, Elie Carafoli, pentru a 
nu cita decît unele din cele mai 
reprezentative nume, aceste impor
tante realizări au fost răsplătite cu 
numeroase medalii de aur şi ar
gint in cadrul unor reuniuni in
ternaţionale.

Fără îndoială, viitorul va aduce 
noi recunoaşteri preocupărilor şi 
realizărilor ştiinţei româneşti. Şi 
trebuie să spunem că rezultatele 
nu vor întîrzia să se arate ta con
diţiile climatului de puternică e- 
fervescenţă creatoare în care oa
menii de ştiinţă, cercetătorii, spe
cialiştii, cadrele didactice cu pre
ocupări în această direcţie îşi des
făşoară activitatea de Ia Congre. 
sui al IX-Iea al P.C.R. încoace.

C. PAVÉL
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Pe întregul traseu străbătut de 
trenul oficial, în gările pavoazate 
cu steaguri tricolore şi roşii, mii 
şi mii de cetăţeni, în frunte cu 
conducători ai organelor locale de 
partid şi de stat, au aclamat cu 
entuziasm pe tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu.

In gara Birnova, în apropierea 
oraşului Iaşi, unde trenul a făcut 
o scurtă oprire, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, membrii delegaţiei au 
fost întîmpinaţi de Vasile Potop, 
prim-secretar al Comitetului jude
ţean Iaşi al P.C.R., preşedintele 
Consiliului popular judeţean, de 
alţi reprezentanţi ai organelor lo
cale. Cei prezenţi — mii de oa
meni ai muncii de la uzinele „Ni* 
colina“, metalurgică, de fibra sin
tetice şi alte întreprinderi ieşene, 
din instituţiile oraşului — au făcut

*  *  
*

o caldă manifestare de dragoste 
şi stimă pentru conducătorul parti
dului şi statului nostru.

Cu aceleaşi sentimente, mii de 
oameni ai muncii ieşeni au salutat 
pe tovarăşul Nicolae Ceauşescu la 
punctul de frontieră Ungheni, îna
inte de trecerea graniţei. Ei au 
aclamat îndelung pentru Partidul 
Comunist Român, au scandat mi
nute în şir „Ceauşescu P.C.R.!“, 
„Ceauşescu P.C.R.!“, au adresat 
calde urări de drum bun.

*-

In seara aceleiaşi zile, delegaţia 
de partid şi de stat a Republicii 
Socialiste România, condusă de 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, a so
sit la punctul de frontieră Ungheni, 
pe teritoriul sovietic. Gara era îm

podobită cu drapele de stat al« 
României şi Uniunii Sovietice; pe 
frontispiciul clădirii era lozinca 
„Trăiască prietenia între poporul 
sovietic şi poporul român“.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu şi 
membrii delegaţiei au fost salutaţi 
de P. K. Lucinski, secretar al C.C. 
al P.C. din R.S.S. Moldovenească, 
N. M. Zaicenko, vicepreşedinte al 
Consiliului de Miniştri al R.S.S. 
Moldoveneşti, activişti cu munci 
de răspundere pe linie de partid 
şi de stat. Era prezent ambasadorul 
extraordinar şi plenipotenţiar al 
Republicii Socialiste România în 
Uniunea Sovietică, Gheorghe 
Badrus.

Delegaţia şi-a continuat apoi 
drumul spre Moscova.

(Ager preş)

Conferinţa organizaţiei municipale Sibiu a II.T.C.
Sala de festivităţi a Casei armatei 

din Sibiu a găzduit ieri, 10 decem
brie, lucrările Conferinţei de dare de 
seamă ş: alegeri a organizaţiei mu
nicipale Sibiu a Uniunii Tineretului 
Comunist.
. La conferinţă au participat delegaţi 

aleşi de conferinţele şj adunările de 
dări de seamă şi alegeri ale organiza
ţiilor U.T.C. din municipiul Sibiu,

La lucrările conferinţei au parti
cipat, de asemenea, membri ai birou
lui Comitetului municipal de partid 
şi Constantin Vulcu, prim-secretar al 
Comitetului judeţean Sibiu al U.T.C.

După alegerea organelor de lucru, 
reprezentanţii celor peste 28 000 de u- 
tecişti din municipiul Sibiu, au urmă
rit darea de seamă, prezentată de Ila- 
rie Munteanu, prim-secretar ai Comi
tetului municipal Sibiu al U.T.C. De
finind direcţiile şi sarcinile de viitor 
ale activităţii organizaţiilor U.T.C., 
menite să asigure participarea mai ac
tivă a tineretului la efortul construc
tiv al oamenilor muncii, la dezvolta
rea economică şi socială a municipiu
lui Sibiu, darea de seamă a analizat 
măsura în care au fost traduse în 
viaţă obiectivele trasate de Congre
sul al X-lea şi Conferinţa Naţională 
ale P.C.R., modul In care tineretul si- 
bian şi-a făcut simţită prezenţa în via
ţa politică şi social-economlcă, modul 
cum a răspuns imperativelor sociale 
privând pregătirea pentru muncă şi 
viaţă.

La dezbateri au luat cuvintul re
prezentanţi ai tinerilor din diferite 
sectoare de activitate, care s-au re
ferit la multiplele aspecte ale muncii 
productive şi de organizaţie, ale ridi
cării continue a nivelului pregătirii 
profesionale şi politice a tineretului.

La baza discuţiilor, care s-au referit

la aportul tineretului la ridicarea 
productivităţii muncii, ia depăşirea, 
indicatorilor de plan, la şantie
rele muncii patriotice şi la alte 
aspecte ale vieţii de organizaţie, a stat 
spiritul critic, obiectiv, purtînd am
prenta unei aprecieri exigente a rea
lizărilor şi neajunsurilor.

în  Încheierea dezbaterilor la pri
mul punct al ordinii de zi au luat 
cuvintul tovarăşii Heinrich Sitzler, 
secretar al Comitetului municipal 
P.C.R. şi Constantin Vulcu, prim-se
cretar al Comitetului judeţean U.T.C. 
care au dat o înaltă apreciere muncii 
tineretului din municipiu, activităţii 
sale rodnice şi neobosite, contribuţiei 
deosebite la realizările obţinute in

Ieri dupâ-amiază în prezenţa 
tovarăşului Victor Mureşan secre
tar al Comitetului judeţean Sibiu 
al P.C.R. a avut loc plenara Con
siliului judeţean al sindicatelor 
Sibiu. La lucrările plenarei a par
ticipat tovarăşa Larisa Munteanu. 
secretară a Consiliului Central al 
U.G.S.R., membrii Consiliului ju
deţean al sindicatelor, preşedinţii 
consiliilor municipale şi orăşeneşti 
ale sindicatelor, activişti de partid 
şi de sindicat.

In acest cadru a fost analizat 
modul în care organele şi organi
zaţiile sindicale din judeţul Sibiu

domeniul economic şi social-cultural.
La al doilea punct al ordinii de zi, 

delegaţii la conferinţă au ales noul 
Comitet municipal U.T.C., comisia de 
cenzori şi delegaţii la Conferinţa ju
deţeană a U.T.C.

In prima,sa plenară, Comitetul mu
nicipal' TJ.TÍC. a ales biroul. în prima 
şedinţă biroul Comitetului municipal 
al U.T.C. a ales secretariatul, în 
următoarea componenţă: Ilarie Mun
teanu, prim-secretar, loan Negurici, 
secretar cu probleme de propagandă şj 
cultură, Vasile Zidaru, preşedinte ai 
consiliului tineret muncitoresc, Doina 
Ivănuş, preşedintă a consiliului ele
vilor şi Afrodita Sofroniu, şef sector 
evidenţă.

acţionează pentru mobilizarea co
lectivelor de muncă, la realizarea 
şi depăşirea sarcinilor de plan şi 
a angajamentelor asumate în pro
ducţie.

La ai doilea punct al ordinei 
de zi, plenara Consiliului judeţean 
a eliberat din funcţia de preşedinte 
al Consiliului judeţean al sindi
catelor pe tovarăşul Constantin 
Bota, care urmează să primească 
alte însărcinări.

în funcţia de preşedinte al Con
siliului judeţean al sindicatelor 
Sibiu a fost ales tovarăşul Teodor 
Ţopa.

P len a ra  C on siliu lu i ju d eţea n  
al s in d ica te lo r  Sibiu

Cu prof, loan Popa, preşedintele - w r  i a
Comandamentului judefean pentru W  î l  l l f l  H  j t ’i l  ’ 

organizarea vacanţelor, despre: j »  C & l L / m R i M  ţ U t
După zile şi săptămini de muncă 

încordată, de eforturi fizice şi intelec
tuale, iată că a venit vremea unui 
prim bilanţ şi a binemeritatei VA
CANŢE. Miini nerăbdătoare vor răs
foi filele carnetului de note — oglin
da unei strădanii de mai multe luni 
şi satisfacţia reuşitei se va alătura 
bucuriei de-a fi In vacanţă .

Am vrut să aflăm ce s-a făcut pen
tru ca elevii din municipiul şi jude
ţul nostru să se simtă cit mai bine 
în zilele ce vor urmă. în această idee 
am solicitat un interviu preşedintelui 
C.J.O.P. Sibiu, loan Popa — preşedin
te al Comandamentului judeţean pen
tru organizarea vacanţelor.

— Ce va însemna această vacan
ţă pentru pionierii şi şcolarii din 
judeţul Sibiu?

— Vacanţa de iarnă, departe de a 
reprezenta pentru elev; o perioadă de 
repaus total, va însemna continua
rea activităţii în alte forme sub alte 
aspecte. Toate acţiunile ce vor fi or
ganizate, cu elevii şi pentru ei, vor 
fi orientate spre înţelegerea semnifi
caţiei celei de-a 25-a aniversări a re
publicii, contribuind la educarea politi- 
co-ideologică şi patriotică a tinerei 
generaţii, bineînţeles,. activităţile a- 
vînd un caracter recreativ, pentru re
facerea şi întărirea potenţialului fi
zic şi psihic.

— în aşteptarea marii sărbători 
a republicii, ce acţiuni aţi preco
nizat?

*— Avem întocmit un program „pus 
la punct“ în cele mai mici detalii. La 
nivelul fiecărei şcoli se vor organi
za şezători literar-folclorice. montaje 
muzieal-coregnafice, expoziţii de de

sene şi fotografii pe tema „De ziua 
ta, republică-nsorită“, întîlniri' cu acti
vişti de partid şi de stat, oameni de 
artă şi cultură etc. De asemenea, la 
Casa pionierilor din Mediaş, în ziua 
de 23 decembrie a.e. va avea loc un 
spectacol intitulat „Republică, de ziua 
ta“ iar la cea din Sibiu, în' ziua de 
27 decembrie a.c., un altul, sub ge
nericul: „Salut voios, republică iubi
tă“.

Fără îndoială, punctul culminant îl 
vor constitui serbările tematice care 
vor fi prezentate în toate unităţile şco
lare de pe raza judeţului, în cinstea 
zilei, de 30 Decembrie.

— Alte acţiuni cultural-artistice 
la care vor fi antrenaţi elevii...?

— In colaborare cu şcolile şi că
minele culturale, întreprinderea jude
ţeană cinematografică va organiza fes
tivalul filmului la sate, ciclul de mati
nee duminicale cu filme documentare 
şi artistice specifice vîrstei spectatori
lor, iar în cadrul municipiilor ş; ora
şelor vor fi vizionate filmele din ci
clul „Vizitele conducătorilor de partid 
şi de stat in ţările Europei şi Africii“.

în perioada 23—31 decembrie a.c.
grupuri- de pionieri — în ideea valori
ficării obiceiurilor de iarnă — vor lua 
parte ia pluguşoare şi oraţii de Anul 
Nou, ce vor fi prezentate în întreprin
deri şi instituţii. în toate oraşele ju
deţului se vor organiza „Orăşele ale 
copiilor“, concepute a fi cît mai a- 
tractive, captînd ■ interesul elevilor 
pentru tehnica şi ştiinţa contempora
nă.

— Ce acţiuni sportiv-turistice
specifice acestui anotimp vor a- 
ve.s loc?

— La Păltiniş, Crinţ, Şanta, Firsti- 
nele, Jina, Răşinari, Cisnădie şi Me
diaş vor funcţiona centre pentru în
văţarea schiului, conduse de către, in
structori de specialitate. Patinoarele 
„Luceafărul“, „Voinţa“, „Subarini“ (Si
biu), „Record“, „Voinţa“ (Mediaş), 
„Textila“ (Cisnădie) şi „Tineretului” 
(Agnita) vor sta la dispoziţia celor a- 
traşi de luciul gheţii. La patinoarul 
artificial din Sibiu se va organiza un 
program special pentru elevi, cuprin- 
'zînd cursuri de iniţiere, demonstraţii 
şi carnavaluri pe gheaţă. Nu vor lipsi 
întrecerile de schi şi săniuţe, drume
ţiile etc.

— Comandamentul pentru orga
nizarea vacanţelor nu i-a uitat de
sigur nici pe studenţii din munici
piul nostru...

— Nu, cu atît maj mult cu cît ei 
iau vacanţa cu două zile înaintea ele
vilor.

Pentru studenţii care nu părăsesc 
oraşul — plecînd în tabere sau acasă 
— s-a definitivat un bogat şi atrac
tiv program de club cuprinzînd mini
campionate de şah, tenis de masă şi 
table, concursuri de dans, audiţii mu
zicale, seri de poezie patriotică şi .de 
recitări din .lirica studenţească etc. 
Vor fi organizate de asemenea drume
ţii şi excursii în împrejurimile Sibiu
lui.

în încheiere aş vrea să orez — in 
numele Comandamentului pentru or
ganizarea vacanţelor — elevilor şi 
studenţilor din judeţul Sibiu, o vacan
ţă plăcută, pe măsura eforturilor pr 
care le-au depus in .•>->»««18 primă 
parte a anului şcolar.

N. I. DOBRA
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Prietenul“
în urmă cu cîteva zile, la ho

telul „Central“ din Mediaş, şi-a 
făcut apariţia un individ. Caracte
ristica principală a personajului 
în cauză o constituia tendinţa spre 
„amiciţie* cu orice preţ, de în
dată ce făcea cunoştinţa cuiva. 
Aşa se explică faptul că în mai 
puţin de 24 de ore, a ciştigat în
crederea şi prietenia unor sala
riaţi ai hotelului care nu au ezi
tat să-i invite pe „prietenosul“ 
musafir In locuinţa lor situată în 
incinta hotelului.

Surpriza „prieteniei “-fulger a- 
vea să întreacă aşteptările. Re- 
întorcindu-se după o absenţă de 
cîteva ore in cameră, primitoarele 
gazde au constatat absenţa a nu
meroase obiecte: casetofon, mi
crofon, benzi magnetice, articole 
de îmbrăcăminte şi o sumă de 
bani.

Contrariaţi, păgubaşii creduli 
au sesizat de urgenţă organele de 
miliţie locale, reclamând furtul ca 
fiind opera unor autori necunos
cuţi. O zi mai tîrziu, la 15 de
cembrie 1972, lucrătorii de mili
ţie au depistat şi retinut pe teri
toriul municipiului Sighişoara pe 
autorul furtului, care nu era altul 
decit „prietenul“ tie ocazie al pă
gubaşilor, Identificat în persoana 
lui Alexandru Lucian, de 20 de 
ani, din comuna Giaca, judeţul 
Cluj, fără ocupaţie.

Comentariile sínt de prisos iar 
învăţămintele le poate trage ori-

JIU“-  35027
Traian Olteanu, de 48 de ani, 

originar din Roşia de Secaş, jude
ţul Alba, cu dtomiciliul stabil în 
Sibiu, str. Ion Creangă nr. 52, fă
ră ocupaţie, „umblat“ (de mai 
multe ori) pe aspra şl legala ca
le a Îndreptării, nu a înţeles că 
în societatea noastră furtul şi ho
ţia nu au viaţă lungă. In dimi
neaţa zilei de 13 noiembrie a.c., 
loan Gafton din Sibiu a reclamat 
organelor de miliţie, furtul bici
cletei sale marca „MIFA*, cu se
ria 35027. în scurt timp, cercetă
rile întreprinse an dus îa iden
tificarea autorului, acesta fiind u- 
n* şi aceeaşi persoană cu Traian 
Olteanu care urmează să răspun
dă pentru a c e a s t ă  nouă faptă ile
gală.

Joaca
periculoasă

In  ziua da 12 decembrie 1972, 
în jurul orei 11,30, în curtea imo
bilului cu nr. 4, din str. Pulberă
riei, municipiul Sibiu, doi copii de 
virată preşcolară erau antrenaţi 
Intr-o joacă ale cărei tragice fi
nalităţi erau greu de anticipat.

La un moment dat, alergînd u- 
nul după celălalt, şi-au extins spa
ţiul de joacă pînă în strada intens 
circulată. Ieşirea neaşteptată şi 
în fugă, din curte în stradă, l-a 
dus pe minorul Stellán Daniel de 
6 ani direct în aripa dreaptă dity 
spate a unui autocamion aflat în 
mişcare, fiind grav accidentat.

Un exemplu şi un caz regreta
bil, cum nu am dori să se mai 
repete cu nici un copil. Condiţia 
prevenirii — supravegherea mai 
atentă a jocului copiilor.

G

Intervenţie>

curajoasă
In seara zilei de 8 decembrie 

1972, ora 22,30 pe o stradă din o- 
raşul Cisnădie, un individ suspect 
încerca să se facă nevăzut după 
ce „operase“ prin curtea mai mul
tor imobile, „vizita“ nocturnă a 
celui în cauză fiind sesizată de 
ciţiva locuitori. Individul a încer. 
cat să dispară. Intervenţia hotă- 
rîtă şi curajoasă a cetăţeanului 
S. M. din Cisnădie a pus capăt 
aprigei curse a infractorului, ca
re a fost prins şi imobilizat pînă 
la sosirea lucrătorilor de miliţie.

Cercetările au stabilit că furtul 
din seara respectivă era doar u- 
nul în şirul unor infracţiuni săvî.r- 
şite de Gheorghe Pöllner în ora
şul textiliştilor. Infractorul, origi-> 
nar din Cisnădie, neîncadrat în J. 
eîmpul muncii şi recidivist în ma
terie de furturi, a mai săvîrşit o 
spargere în noaptea de 19;20 no
iembrie 1972, In prezent, fiind a- 
restat, urmează să dea socoteală 
pentru toate (aptele sale.

U. MUREŞANUj

A

In prim-planul activităţii de sezon

Arături adinei pe
c it mai

Printre măsurile me cita să contri
buie la realizarea unor producţii ve
getale superioare în anul viitor, exe
cutarea arăturilor adinei se înscrie 
ca un factor de primă importanţă. In 
acest an însă, dat fiind excesul de 
umiditate care a îngreunat stringerea 
şi transportul recoltei de pe cîmp, 
această importantă lucrare este mult 
intimată. Din analiza situaţiei ope
rative a Direcţiei generale judeţene 
a agriculturii rezultă că pînă la data 
de 18 decembrie a.e„ in fermele I.A.S. 
arăturile adinei au fost executate pe 
34 la sută din suprafaţa planificată, 
iar în cooperativele agricole pe 48 !a 
sută.

Trebuie subliniat faptul că în ulti
ma perioadă mecanizatorii şi-au in
tensificat eforturile, factorii de răs
pundere acordînd o mai mare aten
ţie organizării judicioase a activităţii, 
folosirii tractoarelor la întreaga lor

Doi studenţi clujeni, Orhideea Un- 
gureanu (anul III filologie) şi Doini
ta Vasincu (anul DI drept), au răs
puns invitaţiei colegilor din Sibiu de 
a susţine referate asupra lui Barbu 
Delavrancea, scriitor şi jurist, în di
mineaţa zilei de 17 decembrie. Lor 
li s-a alăturat Un grup de studioşi 
din vechea cetate universitară, cit şi 
dascălii înşişi, prof. univ. dr. Aurelian 
Ionaşcu şi conf. univ. dr. Ion Zinve- 
liu de la Facultatea de drept, ca şi 
doj critici literari, Mircea Vaida şi 
Ion Oarcăsu de la revista „Tribuna“. 
Astfel, printr-o strînsă şi amplă cola
borare, un fructuos schimb de expe
rienţă devenea un omagiu adus celei 
de a XXV-a aniversări a republicii.

Simpozionul se include într-un şir 
de iniţiative menite a discuta perso
nalităţi polivalente. Unul similar s-a 
ţinut mal înainte la Cluj, pe tema: 
Titu Maiorescu, literat şi jurist.

Mi se pare cum nu se poate mai 
interesant acest fel de manifestare şi 
multiplă colaborare. Mai multe institu
ţii (două facultăţi, invitate de o a tre-

capacitate. In acest sens ni se par 
edificatoare rezultatele înregistrate de 
către colectivele secţiilor de mecani
zare de la S.M.A. Avrig. Astfel, me
canizatorii ce deservesc cooperativa 
agricolă din Avrig, cu toate condiţiile 
deosebit de grele, au reuşit să execute 
ogoare pe o suprafaţă de 500 hectare 
faţă de .750 hectare cit este planificat. 
Există toate condiţiile ca pînă Ia fine
le anului în această unitate să se rea
lizeze integral indicatorul planificat 
la arături adinei. Un ritm intens de 
lucru constatăm şi la cooperativele 
agricole din Racoviţa, Agnita, Şaroşu 
pe Tirnave, Axente Sever, Cristian, 
Bogatu Român, Şura Mică, Ocna Si
biului şi în alte unităţi. Evidenţiem 
în mod deosebit efortul pe care l-au 
depus tractoriştii de la Buia şi Tăl- 
maciu care au terminat executarea a- 
răturiîor adinei pe suprafeţele prevă
zute. >

ia, şi o revistă) şi intelectuali de di
ferite formaţii găsesc terenuri comu
ne, considerate adesea în disjuncţie, 
serioase baze de discuţii. Practica 
este modernă, tn momentul specializă
rilor extreme, oamenii simt nevoia de 
a se justifica intr-o zonă a coordonă
rilor şi interferenţelor.

Este inutil să vorbim despre învăţă
turile care s-au desprins din referate, 
ca şi din luările de cuvîmt (adevărate 
prelegeri),, pentru studenţi; noştri fi
lologi sau de Ia ştiinţe economico-ad- 
ministrative. (în afară de faptul că 
simpozionul este un prilej de a răs
punde asemeni clujenilor). Suficient 
va fi să amintim doar că marea aulă 
universitară a fost ocupată ca la un 
spectacol şi nu numai de studenţi şi 
de cadre didactice, dar şi de intere
saţii din afară. Dovadă că facultăţile 
sibiene sínt în atenţia întregului mu
nicipiu şi judeţ şi deja încep să fie 
considerate centru polarizátor ai e- 
nergiîlor. intelectuale.

Asist. univ. G. NISTOR

Intrucîtva a fost intensificat ritmul 
de lucru şi in unele întreprinderi a- 
gricole de stat. La I.A.S. Dealul Oc
nei s-au executat arături adinei pe 
715 hectare din 1405 hectare cit este 
sarcina prevăzută, iar la I.A.S. A- 
xente Sever pe 250 hectare.

Trebuie spus insă că nu peste tot 
s-au luat măsuri de accelerare a rit
mului de lucru. De altfel, procentul 
realizărilor în I.A.S. ilustrează preg
nant insuficienta preocupare a con
ducerii fermelor pentru utilizarea la 
capacitatea lor maximă a mijloacelor 
mecanice existente. La I.A.S. Agnita, 
de exemplu, s-a prevăzut a se execu
ta arături adinei pe o suprafaţă de 
2 736 hectare. Pînă la data amintită 
lucrarea a fost efectuată pe numai 
468 hectare. Situaţii similare Intîlnim 
şi la I.A.S. Ruja, Mediaş, Slimnic, Şu
ra Mică, Dumbrăveni şi in altele.

Nesatisfăcător se desfăşoară arătu
rile adinei şi In cooperativele agrico
le din Tooîrcea, Ludoş, Gusu. Aciliu, 
Armeni, Biertan, Noiştat, Retiş, Ste
jeriş, Bruiu, Ighişul Vechi şi în alte 
unităţi.

Timpul continuă să se menţină 
prielnic executării arăturilor adinei. 
Este necesar ca în toate unităţile să 
se acţioneze cu mai multă fermitate 
pe liniă organizării judicioase a ac
tivităţii şl a folosirii tractoarelor. 
Preşedinţii şi inginerii şefi din C.A.P., 
şefii fermelor I.A.S., conducerile sec
ţiilor de mecanizare au obligaţia să 
urmărească zilnic modul în care este 
respectat graficul stabilit pentru fie
care formaţie de lucru.

P. BADEA

Amenajări 
la staţiunea Bazna

In cinstea zilei de 30 Decembrie, 
colectivul de muncă de la staţiunea 
ba-kieo-climaterică Bazna, s-a străduit 
să creeze condiţii tot mai bune oa
menilor muncii veniţi la tratament. 
In acest sens, în aceste zile, a dat 
în folosinţă, pe aleile principale ale 
staţiunii, iluminatul cu vapori de 
mercur. Noua realizare este mult a- 
preciată de miile de vizitatori ai a- 
cestei staţiuni.

Un schimb de experienfă 
care obligă

De-o vîrstă cu republica
Zilele acestea, când în întreaga ţa

ră se desfăşoară manifestări închina
te republicii, numeroşi elevi, stu
denţi şi cadre didactice au participat 
la un simpozion dedicat măreţului e- 
veniment. In cuvântul de deschidere, 
tovarăşul conf. dr. I. Vesa, decanul 
Facultăţii de filologie şi istorie Sibiu, 
a subliniat importanţa istorică a actu
lui de la 30 Decembrie 1947 ca fiind 
începutul unei ere de mari prefaceri 
în istoria ţării, visul de veacuri al 
poporului nostru.

Referatele prezentate s-au referit 
eu precădere la etapa de mari prefa
ceri din jurul anului 1947 şi au oglin
dit schimbările petrecute în cei 25 
de anj ai republicii.

In referatul său, tovarăşul lector A- 
lexandru Hudiţean a făcut o analiză 
ştiinţifică a situaţiei soclal-politice a 
României din preajma proclamării re
publicii. Din lucrare a reieşit faptul 
că pentru întiia dată în istoria ţării, 
lupta socială a avut un caracter con
ştient. In anii hotărîtorl din preajma 
anului 1947 Partidul Comunist Romă»

a desfăşurat o luptă organizată pentru 
democraţie şi libertate.

Din documentata prezentare făcută 
de tovarăşul Ionel Socobeanu, secretar 
al Comitetului judeţean U.T.C., stu
denţii au avut ocazia să cunoască as
pecte dureroase din viaţa copiilor şi

S im p ozion  stu d en ţesc

a tineretului din occident unde an de 
an proaspeţii absolvenţi îngroaşă rln- 
durile şomerilor.

Referatul tovarăşei lector Maria 
Vesmaş a prezentat auditoriului date 
importante pe plan juridic privind e- 
voluţia legislaţiei noasitre spre demo
cratizarea ţării. Expunerea tovarăşu
lui lector Gheorghe Iliescu a de
monstrat legătura ce există in statul 
socialist între directivele partidului şi 
legislaţie.

Tovarăşul conf. dr. Gheorghe Stoi
ca a oferit tinerilor sibienj date con

crete privind realizările importante 
obţinute de oraşul nostru pe plan e- 
conomic.

Ou multă plăcere a fost ascultată 
expunerea tovarăşului lector Nicolae 
Lupu care a vorbit studenţilor despre 
realizările în domeniul ştiinţelor isto
rice. Proclamarea republicii populare 
a adus schimbări şi în ceea ce pri
veşte interpretarea fenomenelor isto
rice.

Buna impresie pe care a lăsat-o sea
ra de 18 decembrie celor ce au fost 
prezenţi la simpozionul închinat săr
bătoririi a 25 de ani de la proclama
rea Republicii Populare Române a 
fost întregită de referatul literar „Ni
colae Labiş — poet al devenirii so
ciale“ prezentat de tovarăşul asistent 
Ilie Guţan. Dovedind o înaltă ţinută 
estetică şi o profundă cunoaştere a 
poeziei româneşti îm aspectele ei ce
le maj subtile, referatul a reuşit să 
transmită patos revoluţionar şi sensi
bilitate poetică în mintea tinerilor stu
dioşi.

Asist. univ. CARMEN BÜLEA

—  Apa curge-nepăsarea rămîne!
De citeva zile. mai precis din 9 de

cembrie, in faţa blocului nr. 2 din 
str. Bîlea, curge apa continuu. La 
început mai puţin, ca apoi „izvorul“ 
să fie tot m ai. . .  productiv. Pe lingă 
pierderile masive de apă potabilă, in
tr-o zonă a oraşului unde peste zi nu 
este presiune suficientă şi locatarii li 
duo dorul.. . ,  vadul pîrîului face ca 
nici pe trotuar să nu se mai poată 
circula. Mai mulţi cetăţeni, în dorinţa 
de a contribui la buna gospodărire a 
apei potabile, la stăvilirea pierderi
lor masive ce se fac, au anunţat ime
diat secţia apă-canal a I.C. Sibiu.

Dacă au văzut că apelul lor n-a avut 
ecou, l-au repetat şi in zilele urmă
toare, însă nimeni de la secţia res
pectivă n-a binevoit să se deplaseze 
şi să ia măsuri de remediere a de
fecţiunii.

Nu înţelegem cum întreprinderea 
comunală nu intervine cu prompti
tudine, cînd pentru buna gospodărire 
a apei potabile, unităţii respective îi 
revin sarcini exprese din Hotărîrea 
nr. 3/1972 a Consiliului popular al 
municipiului Sibiu.

Şi pentru că este vorba de o hotă- 
rîre — după cum se vede ignorată 
de cei ce au obligaţii să o respecte şi

să o aplice — cei ce au elaborat-o, 
respectiv, Comitetul executiv al Con
siliului popular municipal ar trebui 
să-i trezească pe cei ce nu-şi fao 
datoria. Şi aceasta cu atît mai mult 
cu cit nu este unicul exemplu de 
inerţie ce-1 manifestă secţia apă-canal 
a I.C.S.

Să se pună stavilă irosirii apei po
tabile, dar, tot cu aceeaşi tărie, şi 
nepăsării celor responsabili!

(G. S.)
P. S. Ieri am fost anunţaţi că, în 

fine, după o săptâmînă, s-a prezentat 
o echipă de la I.C.S. pentru reme
dierea defecţiunii.

TIMPUL
Centrul meteorologic Sibiu comuni

că: vreme rece cu cerul mai mult a- 
coperit. Temporar, va ninge slab. 
Vîntul va sufla slab din sectorul nord- 
estic. Temperaturile minime vor fi 
cuprinse Intre minus 5 şi minus 2 
grade, iar cele maxime vor oscila în
tre minus 2 şi un grad.

CINEMA
SIBIU: PACEA: Vacanţă la Roma 

(orele 9,00: 11,30: 14,00; 16,30; 19.00; 
21,00); ARTA: Puterea şi adevărul, se
riile I şi II (orele 10,00; 14,00;
17,00; 20,00); TINERETULUI: Robin 
Hood (orele 10,00; 12,00; 14,30; 
10,30; 18,30; 20,30).

MEDIAŞ: PROGRESUL: Mania
grandorii (orele 9.00; 11,15; 14,00; 
16.30; 19,00; 21.15); TINERETULUI: 
Aventuri !a Marca Neagră, seriile 1 
şi II (orele 10,00; 15,00 şi 19,00).

CISNĂDIE: POPULAR: Ferma din 
Arizona, seriile I şl !I (orele 10,30;
16,00 şi 19,00).

AGNITA: 8 MAI: Comoara din Va
dul Vechi (orele 10.00; 16.00; 18.00 
şi 20,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE:
Pentru că se Iubesc (orele 18,00 şj
20,00).

COPŞA MICA: POPULAR: Pădurea 
pierdută (orele 17,00 şi 19,00).

OCNA SIBIULUI: Marele semn al
bastru (orele 18,00 şi 20,00).

BAZNA-BAl: Femei în ofsaid (ore
le 17,00 şi 19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUST: 
Marea dragoste (orele 17,00 şi 19,00).

TEATRU
La Teatrul de stat din Sibiu, ora 

20,30, spectacol cu piesa Furtuna (lim
ba germană), abonament C, iar la ora

Cadru din filmul FERMA DIN ARIZ ONA, care rulează la cinematograful
„Popular“ din Cisnădie.

Imagine de pe şantie
rul de construcţie a blo
cului plombă din Piaţa 
Unirii Sibiu. Clădirea se 

numără printre noile 
construcţii din planul de 
sistematizare a munici

piului.

N o te  culturale

Ultima etapă In cadrul 
trecerii in revistă  

a brigăzilor artistice  
d e  agitaţie

Duminică, 17 decembrie 1972, la 
Ocna Sibiului s-a desfăşurat ultima 
etapă în cadrul trecerii în revistă a 
brigăzilor artistice de agitaţie din 
sistemul aşezămintelor culturale. La 
aceasta au fost prezente formaţiile 
aparţinînd căminelor culturale din 
Micăsasa, Poplaca şi brigada artistică 
de agitaţie a Casei de cultură din 
Ocna Sibiului. Programele prezen
tate au demonstrat din nou că acest 
gen de artă, rezervat în exclusivitate 
echipelor de amatori, colorează preg
nant şi cu bune efecte educative pei
sajul cultural al localităţilor noastre.

Folosind aspecte ale vieţii cotidiene, 
prezentate în forme scenice specifice 
dramei şi comediei populare, brigada 
artistică de agitaţie din Micăsasa, cu 
programul „întîlnire cu Păcală“, a 
influenţat pozitiv procesul de extir
pare a unor năravuri, reminiscenţe 
străine moralei noastre, cum ar fi: 
indisciplina în muncă, risipa, negli
jenţa, lenea etc.

Mai tînără, cu o activitate mai re- 
strînsă, brigada artistică de agitaţie

a Casei de cultură din Ocna Sibiului 
(textier: Anatolie Şerpi, instructor: 
Maria Pîrvu) a reuşit totuşi să se
oprească asupra faptelor concrete de 
viaţă, să dezvăluie şi să aducă in
scenă probleme ce frămîntă colecti
vitatea din care înşişi membrii bri
găzi: fac parte.

Incadrîndu-se mai puţin genului, dar 
totuşi convingător, a fost programul 
prezentat de brigada artistică de agi
taţie a căminului cultural din Poplaca 
(instructor: Ion Bîrză).

In general, evoluţia formaţiilor pre
zente duminică pe scena Casei de
cultură din Ocna Sibiului a fost de 
un ridicat nivel artistic, spectacolul 
a fost viu, convingător agitatoric.

NICOLAE SCUTEA

La sem icentenarul 
căminului cultural din 
comuna Turnu Roşu

Fondat in 1922, căminul cultural 
din comuna Turnu Roşu şi-a sărbă
torit, duminică, 17 decembrie, cinci
zeci de ani de existenţă şi activitate 
rodnică pe tărîmul educaţiei oameni
lor muncii. La această sărbătoare au 
ţinut să fie prezenţi toţi cetăţenii 
aflaţi în localitate, dar şi fiii ei răs- 
pîndiţi in întreaga ţară — gest im
presionant pentru viaţa comunei.

La adunarea festivă deschisă de

Pantelimon Contora, directorul cămi
nului cultural. Vasile Mujat, secre
tarul comitetului comunal de partid 
a făcut o amplă expunere î* care a 
evocat episoade din Istoria localităţi:, 
împrejurările în care a fost construit 
edificiul de cultură semicentenar, 
momente din activitatea desfăşurată 
aici; a subliniat rolul educativ pe 
care-1 îndeplineşte pentru formarea 
conştiinţei socialiste a masei de cetă
ţeni — muncitori, ţărani, intelectuali. 
Scoţînd în evidenţă realizările obţi
nute în ce: 25 de ani de ia procla
marea republicii, vorbitorul a relevat 
cîteva din obiectivele principale, eco
nomice şi edilitar-gospodăreşti, care 
situează Turnu Roşu printre comunele 
judeţului mult apropiate de condiţia 
vieţii urbane. In planul de perspec
tivă al dezvoltării localităţii — a ară
tat vorbitorul — se prevede înfiin
ţarea unor noi unităţi economice, 
magazine moderne, o nouă brutărie 
şi, pentru a răspunde superior cerin
ţelor de cultură, un nou cămin cul
tural.

După ampla expunere făcută de 
secretarul comitetului comunal de 
partid, a urmat un bogat program 
artistic susţinut de formaţiile din 
Turnu Roşu (corul şcolilor, grupul 
vocal, brigada de agitaţie, echipa da 
teatru) şi Sadu (cor, brigadă de agi
taţie şi echipa de fluieraşi).

Sărbătorirea semicentenarului cămi
nului cultural din comuna Turnu Roşu 
a fost, înainte de toate, un fru
mos omagiu adus zilei republicii.

S D.

In condiţiile unei înalte responsabilităţi a lucrătorilor din com erţ

Legea r»r. 3/1972 îşi exercită din plin prerogativele

Pentru instituirea unui climat 
de corectitudine în comerţ

Paralel cu activitatea ideolooico-educa- 
tivă. vizind formarea unei înalte conşti
inţe socialiste, in Derioada actuală s-au 
adus imDortante îmbunătăţiri leuislatiei 
socialiste, sincronizîndu-se sDiritul leoiior 
cu imperativul realizării unei reale echi
tăţi socialiste. In acest sens. I.eoea nr. 
3 din 20 aprilie 1972 cu privire la acti
vitatea de comerţ interior, asiuură un 
cadru corect, echitabil aprovizionării 
populaţie: cu mărfuri da bună calitate, 
in condiţiile unei serviri exemplare a 
cumpărătorilor. Si în Judeţul nostru. în 
climatul favorizat de noua leoe. oroani- 
zatiile comerciale de stat specializate, u- 
nitătile comerciale proprii ale centralelor 
si întreprinderilor de stat industriale sau 
auricoie. unităţile comerciale ale coo
peraţiei de consum, mestesuoăresti. pre
cum si ale unor cooperative auricoie de 
producţie sau ale asociaţiilor intercoone- 
ratiste desfăşoară o activitate de mare 
utilitate socială, dovadă a înaltului simt 
de răspundere cu care se achită de sar
cini marea maioritate a lucrătorilor din 
comerţ, potrivit specificului muncii lor. 
In primul rind lecrea a oenerat o adevă
rată emulaţie in rîndul unităţilor si or-
s o  ra m  iTriTsşa ş»™ «=-™rp <mmm ess

20,00, la Agnita, colectivul de actori 
ai teatrului din Sibiu, secţia română 
prezintă piesa Femeia fericită.

TELEVIZIUNE
9,00 Deschiderea emisiunii. Telex. 

9,05 Bucureştiul necunoscut (reluare). 
9,25 Prietenii lui Aşchiuţă. (Emisiune 
pentru preşcolari). 9,55 Publicitate.
10,00 Curs de limbă franceză. (Lecţia 
a 34-a). 10,30 Comentariu la 40 de 
steme. Judeţul Timiş (reluare). 10.50 
Telecinemateca pentru copii' „Moş Ge- 
rilă“ (reluare). 12,20 Tehnic-club (re
luare). 12,45 Telejurnal. 17,30 Deschi
derea emisiuni: de după-amiază. Curs 
de limbă germană. Lecţia a 32-a (re
luare). 18,00 Pentru sănătatea dv. 
Principii de alimentaţie raţională.
18.10 întrebări şi răspunsuri. Teme: 
Repartizarea raţională a forţelor de 
producţie pe teritoriul ţării. Naţiunea 
socialistă şi rolul său în viaţa socială 
contemporană. 18,35 Tragerea Prono- 
expres. 18,45 Timp şi anotimp în agri
cultură. 19,05 A 12-a aniversare a 
creării Frontului Naţional de Elibera- 
«•ţ din Vietnamul de sud — film do
cumentar. 19,15 Publicitate. 19,20 1 001 
de seri. 19,30 Telejurnal. In cinstea 
aniversării republicii. Cronica marii 
întreceri. 20,00 Planul pe '73 — de la 
nivelul ramurii, la locul de muncă.
20.10 Handbal masculin: Steaua — Op- 
psal Oslo in „Cupa campionilor euro
peni“. Transmisiune directă de la 
Ploieşti (repriza a ■ II—a). 20,40 Comen
tariu la 40 de steme. Judeţul Tulcea. 
“1,00 Telecinemateca: Cu miinile pe 
o-as. Producţie a studiourilor italie
ne. Cu Rod Steiger, Salvo Randone, 
Guido Alberti. 22,40 24 de ore.

aanizatiilor comerciale care au încenut 
să traducă imediat în nractică dispozi- 
tiile ei oenerale: volumul desfacerii de 
mărfuri a crescut, aama sortimentală s-a 
diversificat, s-a dus în  aDlicare De sca
ră larttă oreambalarea mărfii — indiciu 
al unui comerţ civilizat: s-au făcut pro- 
orese însemnate în perfecţionarea si 
lăroirea continuă a relaţiilor directe din
tre oroanizatiiie comerciale si unităţile nroducătoare. venindu-se astfel mai 
prompt în intimoinarea cererii de mărfuri.

Un capitol de mare însemnătate al le- oi: în discuţie, care obidează activitatea 
lucrătorilor din comerţ De făoasul cinstei. corectitudinii, înorădind încălcarea 
îndatoririlor prevăzute de leoe este ca- Ditolul care vizează: răspunderile sl 
sancţiunile nentru încălcarea normelor

Írivimi activitatea de comerţ interior, 
n raport cu oravitatea fantelor Lenea 
nr. 3/1972 ooate atraoe răspunderea dis- 

ciolinară, materială, civilă, contravenţională sau oenală.
In cele ce urmează ne vom referi la 

acele sancţiuni ce intră In cateaoria 
contravenţiilor si infracţiunilor care com
portă o oravitate socială de un arad mai 
accentuat. De altfel, prevederile leoii au fost temeinic prelucrate cu întreau! per
sonal care activează în comerţul judeţu
lui nostru. Si rezultatele au fost cele 
aşteptate: majoritatea lucrătorilor din co
merţ se achită în mod conştiincios de 
sarcini, actionînd nu împotriva ci în 
sensul pozitiv al prevederilor leoale. Au mai fost insă si excepţii.

Astfel, deşi art. 72 al leoii interzice 
....servirea cu preferinţă a unor cumpă
rători sau consumatori în condiţiile care 
afectează interesele celorlalţi de către 
personalul oroanizatiilor comerciale so
cialiste".... totuşi Nicolae Adam, oestio- 
nar la Centrul de carne nr. 102 al I.C.S. 
Alimentara Sibiu, a vîndr-i lui Traian Bi- 
ris din Sibiu cantitatea de 15 ko carne 
de porc. fără oase. carne ne care acesta 
din urmă a revîndut-o în condiţii de 
speculă. Fapta Iui Nicolae Adam consi
derată de leoe contravenţie are insă si o implicaţie morală, deoarece prin aceas
ta a facilitat activitatea infracţională a celuilalt.

De încălcarea art. 7! üt. 1. care preci
zează că .primirea, expunerea sau pu
nerea în vinzare a unor mărfuri deora- 
date, deformate, cu impurităţi, cu vieţi 
de execuţie vizibile sau cu termen de 
valabilitate depăşit, constituie contraven
ţie si se nedeoseste de la 250—1 500 lei", 
s-au făcut vinovaţi Pavel Marcu. oestio- 
nar l a  maoazinul nr. 8 a l  I.L.F. Sibiu, 
care n-a scos din vinzare o mare can
titate de mazăre decorticată al cărei termen de valabilitate era demult exnirat. 
precum si Cornel Mocanu. oestionar la 
maoazinul nr. 4 a) AGROCOOP Sibiu, 
care a  d u s  in vinzare mărfuri deorada- 
te si alterate, fapt pentru care a fost 
amendat.

In această perioadă de sfîrsit de an. 
cînd populaţia se aprovizionează mai in
tens în vederea sărbătorilor de iarnă 
este bine să reamintim si tuturor con
sumatorilor prevederile art. 73 al leoii 
care interzice ....cumpărarea de produse 
alimentare sl nealimentare de către cumpărătorii individuali, direct de la unită
ţile socialiste producătoare sau din depo
zitele acestora, din depozitele unitătiîor 
socialiste comerciale de orice fel sau din 
alte locuri decit din spatiile anume des
tinate vinzării mărfurilor către populaţie". 
(Un caz de acest oen 11 constituie fapta 
petrecută în octombrie a.c. de care s-a 
făcut vinovat Vasile Vintean. din Sibiu str. Mirăslău nr. 16, care a cumpărat 
170 ko struouri direct de la ferma I.A.S. Apóidul de Sus).

Nerespectarea acestei prevederi atra
oe nu numai aplicarea unei amenzi con
travenţionale de la 500—3 000 lei. ci si confiscarea produselor.

De o oravitate deosebită sínt abaterile 
de la reaulile de comerţ considerate de leoe ca infracţiuni ce se nedeosesc cu 
închisoare. Art. 79 din Leoea nr. 3/1972 
prevede pedeapsă cu închisoare de la 
6 luni la 5 ani pentru -vinzarea produ
selor alimentare sl nealimentare de că
tre personalul unităţilor socialiste, de că
tre membrii cooperativelor sau ai oroani- 
zatiilor obşteşti în cadrul însărcinărilor 
de serviciu, direct de la unităţile produ
cătoare sau din deuozitele acestora, din 
depozitele unităţilor comerciale de orice 
fel sau în alte condttii dectt prin unită
ţile comerciale eu circuit deschis... sl nu
mai din snatiile anume destinate vînzăriî 
mărfurilor către pooulatie".

Oroanele de miliţie în activitatea desfăşurată De linia asiourării respectării 
leoii au descoperit si unele cazuri de ne- 
respectare a acestei prevederi. Un caz 
recent este cel al şefului de depozit 
nr. 2 al I.C.R.A. Sibiu. Dumitru Marcu. 
care a vîndut direct din depozit ouă !a 
diferite persoane, fie anoaiati ai depo
zitului, fie din afară, încasind mii de lei ne această cale ilicită.

Si Iuînd... exemplul şefului de depozit 
si şoferul Petru Toptan a desfăşurat un 
astfel de comerţ in afara cadrului insti
tuit de leoe. Venind cu camionul încăr
cat cu o mare cantitate de ouă sore de
pozit. el a vîndut din acestea salariaţi
lor de la I.C.R.A. direct in curtea între
prinderii. In prezent, atît şeful depozitu
lui respectiv, cit si soferu! Petru Tootan 
sínt traşi la răspundere Denală pentru faptele comise.

După cum s-a putut vedea, deşi n-autrecut decit cîteva luni de la aDlicarea 
sa, Leoea nr. 3/1972 Isi exercită din nlin Drerooativele.

CDt. GHEORGHE PÄDINEANU. 
din brioada economică 

a Miliţiei iudetene Sibiu

SPECTACOLE
Pe măsură ce aniversarea repu

blicii se apropie, tot mai multe 
sínt acţiunile cultural-educative 
şi artistice închinate acestui mare 
eveniment. Printre acestea se în
scrie şi spectacolul susţinut de 
elevii Liceului „Axente Sever“ din 
Mediaş In seara zilei cte 17 decem
brie a-c., în sala Casei de cultură 
a sindicatelor, spectacol intitulat 
„închinare României socialiste“.

Ou această ocazie, pe scenă a
evoluat formaţiile artistice ale i 
levilor. Au fost prezentate: u 
montaj artistic închinat zilei n 
publicii, piese corale, cîntece pi 
triotice, dansuri şi muzică popi 
iară, recitări în limbile română 
germană, gimnastică artistici 
Spectacolul s-a bucurat de succe
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Datorită intrării in funcţiune 
a unor însemnate capacităţi de 
producţie, a preocupărilor pri
vind utilizarea la maxim a po
tenţialului tehnic, industria ju
deţului nostru participă cu o 
pondere însemnată în totalul 
producţiei globale naţionale. 
Astfel, din punctul de vedere 
al volumului producţiei globale 
judeţul nostru ocupă locul 5 
pe ţară.

Anumite ramuri sínt repre
zentate cu o şi mai însemnată 
pondere în volumul total al 
producţiei ramurilor respective.

— Locul 1 la producţia 
textilă

— Locul 2 la construc
ţia de maşini şi pre
lucrarea metalelor

— Locul 4 la metalur
gia neferoasă

— Locul 4 la sticlărie, 
porţelan, faianţă

— Locul 4 la pielărie, 
blănărie, încălţăminte

— Locul 5 în ramura 
industriei poligrafice.

1975, industria judeţului 
nostru, ca de altfel întreaga 
economie naţională a intrat 
intr-o nouă etapă de dez
voltare, etapă ce va înscrie 
România socialistă pe noi 
trepte ale progresului şi ci
vilizaţiei.

Felul în care toţi oamenii 
muncii — români, germani, 
maghiari — s-au angrenat 
în îndeplinirea sarcinilor 
trasate de Congresul al X-lea 
al partidului, în înfăptuirea 
hotărîrilor Conferinţei Naţio
nale demonstrează realismul 
politicii economice a parti
dului nostru, demonstrează 
vitalitatea economiei noastre 
socialiste. Realizările primu
lui an al cincinalului, ale ce
lui de-al doilea an — planul 
producţiei marfă la nivelul 
judeţului este îndeplinit cu 
10 zile înainte de termen — 
constituie suportul angaja
mentelor colectivelor de 
muncă de a încheia nivelul 
iniţial al indicatorilor pla
nului cincinal în patru ani 
şi jumătate.

ţionale, aplicarea ei crea
toare de către partidul şi 
statul nostru, repartizarea 
fondurilor centralizate de in
vestiţii în funcţie de necesi
tăţile obiective au adus 
transformări înnoitoare, în 
fiecare an de existenţă a re
publicii, şi In judeţul nostru.

Cîteva exemple, deşi cu 
baze de comparaţie diferite 
sínt edificatoare. Numărul 
de salariaţi, de pildă, care 
în industria judeţului repre
zenta în 1960 — 51 483 ajun
ge la 91 500 în 1972. Ca ur: 
mare, la 1000 de locuitori 
ai judeţului, 204 sínt cu
prinşi în industrie, ocupînd 
din acest punct de vedere 
locul 2 pe ţară. Rămînînd în 
sfera acestor cifre sintetice, 
trebuie arătat că cele 58 în
treprinderi din care 52 re
publicane şi 6 de industrie 
locală, fără a mai socoti cele 
14 unităţi ale cooperaţiei 
meşteşugăreşti, dispun de un 
volum de fonduri fixe de 
peste 7 miliarde lei, dublul 
valorii acestora în 1965.

Odată cu cincinalul 1971—

Sfertul de veac, de la 
proclamarea republicii, al 
cărui jubileu va fi aniversat 
de întregul nostru popor 
peste cîteva zile, înseamnă 
şi pentru judeţul Sibiu o 
etapă de profunde şi semni
ficative transformări în toate 
domeniile activităţii econo
mice şi sociale.

Dacă actul revoluţionar al 
proclamării republicii, şi mai 
tîrziu naţionalizarea princi
palelor întreprinderi, a găsit 
industria judeţului nostru 
dezorganizată, cu o dotare 
care asigura un volum de 
producţie, o productivitate 
extrem de redusă, astăzi în 
al 25-lea an de existenţă a 
republicii noastre, dispunem 
de unităţi industriale mo
deme, care chiar dacă unele 
îşi păstrează denumirea sínt 
de nerecunoscut. De fapt di
namica producţiei globale in
dustriale, care atestă, la 
această dată o creştere de 
aproape 14 ori faţă de nive
lul anului 1950 este semni
ficativă.

Acţiunea legii dezvoltării 
planificate a economiei na

Independenţa” — Sibiu. Secţia unelte pneumatice (Tampela),

Astăzi, judeţul nostru 
dispune de o industrie 
dezvoltată, echilibrată din 
punctul de vedere al ra
murilor, cu perspective 
de dezvoltare în domeniul 
construcţiei de maşini, în 
special al maşinilor-unelte, 
al chimiei, metalurgiei ne
feroase, exploatarea şi 
industrializarea lemnului, 
sticlărie etc. Un ritm co
respunzător de creştere 
cunoaşte şi industria tex
tilă, a confecţiilor, pielă
riei şi încălţămintei, cît şi 
cea alimentară.

10  la sută, ponderea aces
tora s-a schimbat mult în 
favoarea celei de a doua. 
Astăzi 38,3 la sută din 
producţia globală indus
trială este dată de între
prinderile constructoare 
de maşini şi abia 19 la sută 
de către unităţile textile.

Sigur că nu trebuie pier
dută din vedere dinamica 
ambelor ramuri, de fapt 
a tuturor ramurilor, care 
în exclusivitate au înre
gistrat creşteri însemnate, 
în cazul amintit, produc
ţia unităţilor construc
toare de maşini este faţă

de 1950 de aproape 70 ori
mai mare, iar la producţia 
globală textilă creşterea 
leprezintă peste 620 la 
sută.

Sporuri însemnate, care 
au determinat şi modi
ficarea ponderii lor în to
talul producţiei industriale 
a judeţului au cunoscut 
ramura metalurgiei nefe
roase (7,5 la sută, faţă de
3.0 la sută în 1950), ra
mura chimiei (3,5 faţă de
1.1 la sută), producţia ma
terialelor de construcţie 
(0,7 faţă de 0,6 la sută) 
etc.

Dirijate cu multă com
petenţă, conform speci
ficului şi rezervelor ma
teriale şi umane din jude
ţul nostru, investiţiile 
acestor ani au asigurat 
mutaţii calitative, atît în 
ce priveşte ponderea pro
ducţiei globale pe ramuri 
industriale, cît şi din 
punctul de vedere al 
structurii sortimentale.

Dacă în 1950 industria 
textilă reprezenta 35 la 
sută din totalul producţiei 
industriale, iar ramura 
construcţiei de maşini şi 
prelucrării metalelor doar

DINAMICA 
PRODUCŢIEI 
INDUSTRIALE,

Fabrica de gea- 

mnri — Mediaş. 

Instalaţii de secu

rizare a geamuri

lor pentru parbri

zele autocamloane-

•  „Tîrnava" Mediaş a cu
noscut o dezvoltare, sistemati
zare şi reutilare, prin care s-a 
asigurat o creştere a producţiei 
industriale ce nu mai suferă 
comparabilitate cu situaţia exis
tentă în anul naţionalizării.

•  La „Balanţa“ Sibiu, în 
1967 este dat în funcţiune ate
lierul de vopsitorie, pe o supra
faţă construită de 1 200 m p, în 
1970 capacitate de producţie

Fără îndoială, peisajul in
dustrial al judeţului în acest 
an al aniversării jubileului re
publicii este rezultatul politicii 
partidului nostru de industria
lizare socialistă, politică mate
rializată în alocarea an de an, 
odată cu întărirea economică a 
ţării, cu creşterea avutului na
ţional, de fonduri de investiţii 
tot mai ridicate.

Datorită acestor fonduri, oare 
dacă în 1960 reprezentau 457 
milioane lei, din care pentru 
industrie 210 milioane lei, iar 
în 1971, acestea ridicîndu-se 
la 1511 milioane lei — pentru 
industrie 820 milioane lei — 
au apărut' pe harta judeţului 
noi obiective industriale, iar 
cele mai multe întreprinderi 
au fost dezvoltate, reutilate, 
adăugîndu-li-se, în cele mai 
multe cazuri secţii noi, moder
ne, de mare productivitate.

Dacă urmărim doar capaci
tăţile intrate în funcţiune din 
1966 şi pînă în prezent putem 
spune că aceştia au fost anii 
celor mai spectaculoase trans
formări, înnoiri, creşteri ale po
tenţialului productiv din jude
ţul Sibiu.

•  Fabrica „Libertatea“, în
1966 îşi sporeşte capacitatea de 
producţie cu 1 900 mii m p ţe- 
sături/an, în 1967, cu încă 1 100 
mii m p ţesături/an şi 1 130 
•tone/an fire pieptănate, astăzi 
fiind una dintre cele mai mari 
şi moderne unităţi textile.

0  Uzinele textile Cisnădie au 
aceeaşi ascensiune de dezvol
tare şi modernizare. Cîteva 
cifre: 1966 — 1 200 tone/an lînă 
spălată; 1968 — 850 tone/an 
fire lînă semipieptănată, 500 
mii m p covor pluşat anual; 
1 9 6 9  — 35 mii m p/an covor 
pluşat, 1970 — 300 tone/an fire 
eardate, 1971 — 900 tone/an 
fire oardate.

sporită cu 500 tone/an piese de 
schimb şi utilaj textil, în 1971, 
încă o dezvoltare de 1 300 tone/ 
an piese de schimb, iar acum 
se află în curs de finalizare un 
obiectiv de mare importanţă — 
noua secţie de utilaje hidro- 
pneumatice.

0  Uzina mecanică Sibiu, este 
pur şi simplu o imitate nouă, 
deşi ea fiinţează de peste o ju
mătate de secol. Urmare unei

dezvoltări accelerate, ajunge în 
1970 la o producţie de 6 750 
tone/an maşini-unelte, dezvol
tare care continuă cu aceeaşi 
intensitate şi în acest cincinal.

0  Uzina de piese auto Sibiu,
începînd cu anul 1969 a cunos
cut un puternic proces de dez
voltare şi sistematizare. Au fost 
construite hale noi, între 5 000 
şi 13 000 m p, fiind dotate la 
nivelul tehnicii actuale. Ca 
urmare a crescut producţia de 
arcuri, piese şi subansamble 
auto.

0  „Independenţa“ Sibiu, este
uzina care a beneficiat de ase
menea de însemnate fonduri 
de investiţii. La începutul aces
tui an, excluzînd celelalte secţii 
şi ateliere construite cu ani în 
urmă, a intrat în funcţie noua 
secţie de utilaj pneumatic, iar 
cu cîteva zile în urmă inaugu- 
rîndu-se noua zonă industrială 
„Independenţa II“ a fost dat în 
funcţiune primul mare obiectiv 
— hala de utilaj complex.

Spaţiul nu ne permite să enu
merăm multele obiective cu care 
au fost sporite capacităţile de 
producţie Ia „Flamura roşie“, 
„7 Noiembrie“, întreprinderea 
poligrafică, I.R.U.M. Sibiu, 
„Vitrometan“, „Emailul roşu“, 
„Automecanica“, Fabrica de 
geamuri Mediaş, U.M.M.N. şi 
„Carbosin“ Copşa Mică, „Sticla“ 
Avrig, Fabrica de tricotaje şi 
Fabrica de piele şi încălţăminte 
Agnita, Fabrica de cuţite Ocna 
Sibiului şi multe altele.

Ele sínt rodul politicii de in
dustrializare a statului nostru, 
a preocupărilor pentru ridica
rea necontenită a volumului 
producţiei, suport al nesfîrşite- 
lor prefaceri calitative privind 
nivelul de trai al poporului 
nostru.

Volumul investiţiilor în 
dinamică (în milioane lei)
I 3 T O T A L
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Fabrica .Finii ro
şu* — Tălmaci». 
In Imagine secţia 

filatura

m m



Pagina 4 Tribuna Sibiului Anul V, nr. 1500

O . A.

Adoptarea in Adunarea Generală 
a două proiecte de rezoluţie 

prezentate de România
Naţiunile Unite 19 — Corespon

dentul Agerpres, Constantin Atexan- 
droaie, transmite: Plenara Adunării 
Generale a O.N.U. a adoptai, în şe
dinţa de luni, cele două proiecte de 
rezoluţie prezentate de Ro'mânia, îm
preună cu alte 31 de state membre, 
la, punctul de pe agenda sesiunii in
titulat .„Tineretul, educarea sa în 
spiritul respectului faţă de drepturile 
şi libertăţile fundamentale ale omu
lui, problemele şi nevoile sale, par
ticiparea sa activă la dezvoltarea na
ţională şi cooperarea internaţiona
lă“.

Adoptarea celpr două proiecte mar
chează recunoaşterea iniţiativelor Şi 
eforturilor consecvente ale Româ
niei, îndreptate spre promovarea co
laborării' internaţionale în domeniul 
de importanţă majoră al educării ti
neretului în spiritul idealurilor de 
pace şi prog™; social, al participă
rii tinerei generaţii la activităţile de 
dezvoltare naţională şi cooperare in
ternaţională.

Prima rezoluţie, vizînd transpune
rea în viaţă a Declaraţiei Naţiuni
lor Unite cu privire la promovarea 
în rînd’" :le tineretului a idealurilor 
de pace, respect reciproc şi înţele
gere între popoare — document e- 
îaborat de Ro~.ânîa şi adoptat în 
unanimitate do Adunarea Generală 
în anul 1965 -  „cere statelor, orga
nismelor interesate ale Naţiunilor 
Unite şi agenţiilor specializate ale 
O.N.U. să acorde o mai mare aten
ţie transpunerii în viaţă a prevede
rilor Declaraţiei, în special In stabi
lire* politicii şi programelor privind 
tineretul“. Totodată, Adunarea Gene
rală adresează un apel solemn tutu
ror statelor, precum $î organizaţiilor 
internationale guvernamentale şi ne

guvernamentale cu statut consultativ 
pe lingă Consiliul Economic şi So
cial să întreprindă acţiuni adecvate 
pentru a sădi în rîndurile tineretului 
respectul faţă de toţi oamenii — in
diferent de naţionalitate, rasă, sex 
sau religie, consideraţie faţă de valo
rile umane, devotament faţă de idea
lurile de pace, libertate şi progres 
şi faţă de cauza drepturilor omului. 
Rezoluţia subliniază că Adunarea Ge
nerală a hotărît să examineze perio
dic modul de aplicare a principiilor 
Declaraţiei, pe baza unor noi rapoar
te elaborate de secretarul general, 
conţinînd propuneri, recomandări şi 
informaţii în materie.

Cea de-a doua rezoluţie, privitoare 
la ..multiplicarea canalelor de comu
nicaţie cu tineretul şi organizaţiile 
sale internaţionale“ relevă necesita
tea îmbunătăţirii actualelor metode 
de comunicaţie Şi cooperare între 
Naţiunile Unite şi tineretul lumii, a 
sporirii rolului O.N.U. în dezvoltarea 
contactelor şi legăturilor dintre or
ganizaţiile naţionale şi internationale 
ale tineretului.

Adunarea Generală — subliniază 
rezoluţia — aprobă propunerea secre. 
tarului general al O.N.U. dp a se 
convoca un grup consultativ ad-hoc 
de lucru, care să elaboreze propuneri 
de măsuri şi activităţi ce vor trebui 
întreprinse de către O.N.U. pentru 
a veni în întîmpinarea nevoilor şi 
aspiraţiilor tineretului. In încheierea 
rezoluţiei este înserată hotărîrea A- 
dunăriî Generale de a reexamina, la 
cea de-a 30-a sesiune a sa, problema 
multiplicării canalelor de comunica
ţie cu tineretul, 'ia r  la sesiunea vii
toare. să examineze situaţia socială 
* tineretului lumii.

Manifestări consacrate aniver
sării proclamării republicii

Belgrad 19 —- Corespondentul A- 
gerprâs, George lonescu, transmite: 
Un numeros public, cadre didactice 
universitare, studenţi s-au S nl tun it 
írt aula Facultăţii de ştiinţe politice 
din capitala Iugoslaviei, pentru a 
audia conferinţa „România: 25 de 
ani de la proclamarea republicii". 
Ambasadorul României ta Belgrad, 
Vasile Şandru, a subliniat însemnă
tatea istorică a instaurării republicii 
în. România, a evocat evenimentele 
revoluţionare care au creat premise
le înfăptuirii" acestui act memorabil 
şi a scos în evidenţă dezvoltarea ţă
rii noastre în anii socialismului, în 
pătrarul de veac care a trecut de 
la importantul eveniment.

Bonn 19 — Trimisul special Ager- 
nres, V. Crişu, transmite: La Cen
trul de informaţii al oraşului Bochum 
din R. F. a Germaniei a avut loc o 
seară de filme documentare româ
neşti dedicată celei de-a 25-a. ani
versări a republicii. Au fost prezen
tate filmele documentare „Rapsodia 
română“ şi „Zidurile oraşului“, care 
s-au bucurat de succes şi au fost 
semnalate cu interes şi de presa 
locală.

Tirana 19 (Agerpres). — In cadrul 
manifestărilor consacrate celei de-a 
25-a aniversări a proclamării republi

cii In România, ia Galeriile de Artă 
din Tirana, ş.a deschis expoziţia de 
pictură românească cuprinzînd lu
crări ale artiştilor plastici Michaela 
Eleutheriade şi Gheorghe lonescu.

La vernisajul expoziţiei au asistat 
Mantho Bala, adjunct al ministrului 
învăţămîntului şi culturii şi preşedin
te al Comitetului de artă şi cultură 
şi alte persoane oficiale. Au vorbit 
pictorul albanez Foto Stame şi artis
tul român Gheorghe lonescu. La des
chiderea expoziţiei a fost prezent, 
de asemenea, ambasadorul României 
la Tirana, Ion Stoian.»

Nicosia 19 (Agerpres). — In oraşul 
cipriot Famagusta a avut loc, luni, 
o seară culturală românească dedi
cată sărbătoririi a 25 de ani de la 
instaurarea republicii.

Cu acest prilej, însărcinatul cn 
afaceri a.i. al României în Cipru, 
Ion Anghel, a vorbit despre semni
ficaţia istorică a sărbătoririi şi despre 
succesele dobîndite de poporul ro
mân în cei 25 de ani care au trecut 
de la proclamarea republicii. A. Lam 
brias, secretarul districtului Peo, care 
t i<3-a vizitat ţara, a Împărtăşit asis
tenţei impresiile sale despre realiză' 
rile României socialiste şi a subli
niat relaţiile prieteneşti care se dez
voltă în toate domeniile între po
porul român şi poporul cipriot.

Sesiunea Sovie
tului Suprem 

al U.R.S.S.
Moscova 19 (Agerpres). — După 

cum informează agenţia TASS, Ia 
Kremlin s-au desfăşurat luni şi marţi, 
lucrările sesiunii Sovietului Suprem 
al U.R.S.S.

In şedinţa comună a celor două ca
mere ale parlamentului sovietic — 
Sovietul Uniunii şi Sovietul Naţiona
lităţilor — Nikolai Baibakov, vice
preşedinte al Consiliului de Miniştri, 
preşedintele Comitetului de Stat al 
Planificării, a prezentat un raport pe 
marginea proiectului planului econo
miei naţionale pe 1973. în continua
re, Vasili Garbuzov, ministrul de fi
nanţe, a prezentat proiectul bugetu
lui de stat pe anul viitor. In urma 
dezbaterilor, deputaţii au aprobat le
gile cu privire la planul economiei 
naţionale şi Ia bugetul de stat pe 
anul. următor. • ,

Prezente
româneşti

Varşovia 19 — Corespondentul A- 
gerpres, I. Dumitraşeu, transmite: în 
cadrai „Zilelor filmului românesc“, în 
cunoscutele centre industriale din 
bazinul silezian — Katowice şi Cze
stochowa. şi In localitatea Ciecha- 
now din voievodatul Varşovia au a- 
vut loc, în prezenţa delegaţiei de 
cineaşti români, condusă de regizo
rul. Andrei Blai-er, spectacole de ga
lă cu filmele „Pădurea pierdută“ şi 
„Decolarea".
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Republica CHILE.
IN FOTO: Pavilionul R. S. Ro

mânia, din cadrul celei de a  10-a 
ediţii ii Ttrgului internaţional de 
Ia Santiago de Chile — FISA-72.

S e s iu n e a  m iniste
rială a  Pieţei _  

c o m u n e  lărgite
Bruxelles 19 (Agerpres). — Marţi, 

au continuat, la Bruxelles, lucrările 
triplei sesiuni ministeriale a Pieţei 
comune ■ lărgite, la care participă mi
niştrii afacerilor externe, ai agricul
turii şi ai transporturilor, Comentînd

Succese
ale patrioţilor din 

Guineea Bissau
Alger 19 (Agerpres). — In cursul 

lunii noiembrie, patrioţii din Guineea 
Bissau au scos din luptă peste 200 
de militari inamici — menţionează 
un comunicat al Partidului African 
al Independenţei din Guineea Bissau 
şi Insulele Capului Verde (P.A.I.G.C.), 
dat publicităţii la Alger. In ciuda 
bombardamentelor masive întreprin
se de aviaţia portugheză asupra re
giunilor eliberate — se arată în co
municat — forţele patriotice au lan
sat 75 de operaţiuni ofensive împotri
va unor tabere fortificate Inamice şi 
asupra poziţiilor unor unităţi portu
gheze. In cursul luptelor 'au fost dis
truse un elicopter şi şase tancuri. O 
mare cantitate de arme şi muniţii au 
fost capturate de patrioţi.
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Pe ţărmul Golfului Riga
Omul de pe ţărm sesizează mai 

greu frumuseţile aspre ale muncii 
pescarilor. Doar vreun pescador a- 
bia ancorat, ce poartă, încă proas
pete, urmele unei lungi călătorii, ori 
o convorbire cu aceşti curajoşi fii 
ai mării îţi pot oferi elementele,nece
sare unei conturări cît de cit a ima
ginii pescarului de astăzi.

Vizitîmd colhozul pescăresc ..9 
Mai" din imediata vecinătate a capi
talei R.S.S. Letone — Riga — am a- 
vut posibilitatea, Ia un moment dat. 
să cuprind de pe ţărm întreaga ac
tivitate a acestui colectiv care adu
ce, in aceste zile premergătoare se
micentenarului U.R.S.S., noi dovezi 
ale hărniciei sale.

înfiinţat în 1947, an în care dispu
nea de cîteva bărci cu motor de cel 
mult cinci cai putere, colhozul a cu
noscut o dezvoltare impresionantă. 
Fără să se numere printre cele mal 
mari gospodării de acest gen din 
republică, „9 Mai“ dispune astăzi de 
fonduri fixe ce se ridică Ia 12 milioa
ne ruble, iar navele sale, care nu 
depăşit de mult limitele Golfului Ri
ga şi ale Mării Baltice, îşi aruncă 
năvoadele pînă departe, în apele A- 
tlanticului. Din recolta anuală de 
26000 tone de peşte, o cantitate im
portantă este prelucrată prin afuma- 
re, în fabrica proprie, căreia î se va 
adăuga. în curînd, şi o unitate de 
conservare.

Cei 1 500 membră ai colhozului „9 
Mai“, fie că lucrează în atelierele de 
pe ţărm, fie că străbat mările Şi o- 
ceanele, contribuie din plin la dez
voltarea acestei îm.nortante ramuri a 
economiei letone. Şi trebuie ţinut 
seama că, în ce priveşte pescuituL 
Letonia ocupă, în prezent, locul trei 
printre republicile unionale.

Străbătînd oraşul spre un alt punct 
al golfului, I urma la, am avut posibi
litatea unei escale la Vef. Riga şi 
Vef sínt, astăzi, două nume într-a- 
tît de inseparabile, incit cunoscuta 
întreprindere din capitala R.S.S. Le
tone primeşte, din parte* oraşului, 
chiar şi un sugestiv termen de com
paraţie: lungimea benzilor de montaj

Note de drum
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de la Vef egalează cea a principalei 
artere de circulaţie din Riga, bu
levardul, de aproximativ 10 kilome
tri, care poartă numele lui Lenin. 
Termen de comparaţie elocvent pen
tru întreprinderea avlnd certificatul 
de naştere completat in 1919, an în 
care întregul său personal se compu
nea din 5—-6 meseriaşi.

Vizitînd uzina, prima preocupare a 
gazdelor este de a înlătura o confu
zie: Valsts Elektrotehniska Fabrika 
nu produce numai aparate de radio, 
acestea aflîndu-se — fireşte, canti
tativ — pe planul al doilea în profi
lul întreprinderii, profil determinat 
de aparatajul telefonic şi telegrafic. 
(De menţionat că fiecare al doilea 
telefon din U.R.S.S. poartă inscrip
ţia V.E.F.), Din convorbirea cu re
prezentanţii conducerii întreprinderii, 
din paginile ziarului uzinal — care. 
prin tirajul de 10 000 de exemplare, 
ilustrează, de asemenea, proporţiile 
V.E.F.-ului — se desprindea nota do
minantă a preocupărilor colectivului, 
preocupări care,, în acele zile, de 
noiembrie vizau ocuparea unui loc

demn de renumele întreprinderii în 
întrecerea pornită în cinstea semi
centenarului. La aceasta obligă şi o 
tradiţie, tradiţia unui colectiv distins 
cu Ordinul „Lenin“ şî care cuprinde 
în rîndurile sale şase Eroi a Muncii. 
La aceasta obligă, desigur, şi locul, 
să spunem aşa, de „navă amiral“ al 
întreprinderii în ansamblul industriei 
electronice şi electrotehnice letone, 
care în 1971 a livrat beneficiarilor 
interni şi externi peste două mi' 
lioane de aparate de radio — între 
care 1,8 milioane tranzistorizate 
precum şi peste 1,3 milioane aparate 
telefonice.

Noiembrie nu este luna cea mai 
prielnică pentru a vizita o staţiune 
de odihnă la mare. Cu puţin noroc, 
.şi am avut acest noroc, poţi prinde 
o zi însorită. Oraşul de odihnă for
mala, care , s-a separat de Rig* în 
1959, ne-a putut dezvălui frumuseţile 
—. marea, plaja, pădurea de conife
re.

Cîteva cifre ilustrează popularita
tea I-urmalei — la un sfîrşit de săp- 
tămînă numărul vizitatorilor depăşeş
te jumătate de milion (la 54 000 lo
cuitori permanenţi), iar p® parcursul 
unui an, vin. aici la odihnă ori tra
tament (ape minerale, nămol) apro
ximativ şase milioane de oameni.

In următorii 20—30 de anj — ne 
spune gazda — capacitatea noastră 
de cazare se va dubla, paralel, fi
reşte,' ou sporirea unităţilor de deser. 
vire. Planurile de dezvoltare, apro
bate deja de Consiliul de Miniştri 
al R.S.S. Letone, prefigurează o a 
devărată superstaţiune pe ţărmul 
Golfului Riga. unde înainte de răz
boi existau doar cîteva hoteluri şi 
un sanatoriu.

A. TOTH

rezultatele dezbaterilor din cursul şe
dinţelor de dimineaţa, agenţia France 
Presse relata că miniştrii nu au fă
cut nici un fel de progres asupra 
problemelor înscrise pe ordinea de 
zi. Miniştrii transporturilor, după ce 
au eşuat să ajungă la un acord în 
ce priveşte greutatea şi dimensiunile 
camioanelor de transport, au hotă
rît să amine efisputa pentru, anul vii
tor. Neînţelegerile în problemele a- 
bordate au intervenit între vechii 
membri ai C.E.E. şi cei viitori — 
Marea Brîtanie, Irlanda şi Danemar
ca.

In ce priveşte miniştrii d* extern*, 
aceştia au dezbătut pe larg prevede
rile acordului de asociere a Cipru- 
foi la Piaţa comună. Acest acord, 
semnat în cursul zilei de marţi, este 
valabil pentru o perioadă de 10 ani, 
în care timp se va urmări suprima
rea, în două etape, a principalelor 
obstacole vamale în calea schimbu
rilor.

i

încheierea cu 
succes a misiunii

„Apollo-17“
Houston 19 (Agerpres), — Aflaţi 

în drum spre Pămînt, Ronald Evans, 
Eugene Cernan şi Harrison Schmitt, 
cei trei membri ai echipajului mi
siunii spaţiale „Apollo-17", au tinut, 
marti, la ora 1,00, ora Bucureştiului, 
o conferinţă de presă televizată, 
transmisă „în direct* de la bordul 
cabinei de comandă „America". La 
întrebarea pusă lui Schmitt cum 
apreciază el, în calitate de geolog, 
rezultatele explorării zonei Taurus- 
Littrow, acesta a răspuns că obiec
tivul principal — obţinerea unei 
game cît mai largi de mostre de 
rocă selenară — a fost atins.

Schmitt, căruia l-au fost adresate, 
de altfel, cele mai multe întrebări, 
a afirmat, de asemenea, că speră ca 
examinarea rocilor în laboratoarele 
de pe Pămînt să elucideze o serie de 
fenomene deocamdată enigmatice, 
între care eroziunea solului lunar.

La rîndul său, Ronald Evans a afir
mat că orbita circumlunară pe care 
a evoluat, diferită de cea a misiuni
lor anterioare, i-a permis să desco
pere zonele de culoare portocalie de 
pe Selene, fapt neremarcat de mem
brii celorlalte echipaje „Apollo".

*Houston 19 (Agerpres). —- Nava 
spaţială „Apollo-17" a amerizat la 
ora 19,25 G.M.T., în Oceanul Pacific, 
într-o zonă situată la aproximativ 
640 km sud-est de Arhipelagul Sa
moa. Operaţiunea de amerizare a 
fost precedată, cu aproximativ 1 mi
nut şi jumătate, de deschiderea a 
două paraşute de frînare şi apoî a 
altor 3 paraşute, care au asigurat 
amerizarea lentă a capsulei „America"’ 
în apele oceanului.
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t  •  Convorbirile desfăşurate la Lima între reprezentanţii celor cinci 
< tari membre ale Pactului Andin — Chile, Ecuador, Columbia, Bolivia 

şi Peru — şi o delegaţie din Mexic au luat sfîrşit prin Încheierea 
!  nn? J. a?ord Plivind formarea unei comisii mixte andino-mexicane, 
v avînd drept scop dezvoltarea cooperării între aceste state în dome- 
I  nule industrial, comercial, financiar, tehnic şî ştiinţific.

I  •  EMIRUL ISSA BIN SALMAN AL-KHALIFA, şeful statului Bahrein, 
S a inaugurat, pe insula Sitra, lucrările pentru construirea unei uzine 
I  electrice şi de desalinizare a apei mării. In faza finală, această uzină 
^ va satisface în întregime nevoile ţării pînă la sfîrşitul secolului în 
I  ceea ce priveşte aprovizionarea cu apă şi energie electrică.

S ANTHONY ROYLE. subsecretar de stat parlamentar la Foreign
Olhce, a oferit, în numele guvernului britanic, la Lancaster House, un 
dejun cu ocazia încheierii misiunii în Anglia a ambasadorului Româ
niei, Vasile Pungan.

® IA  VARŞOVIA A FOST SEMNAT ACORDUL POLONO-VEST- 
GERMAN în problema preîntîmpinării impunerii duble a veniturilor 
şi proprietăţilor. Acordul vizează impunerea acelor întreprinderi şi 

< lucrători ai ambelor părţi care îşi desfăşoară activitatea pe teritoriul 
I  celuilalt stat, precum şi alte domenii.
i, Agenţia P.A.P. relevă că acest acord urmează să contribuie la facili- 
I  tarea dezvoltării relaţiilor economice dintre R.P. Polonă şi R.F. a Ger- 
y maniei.

I  •  DUPĂ CUM ANUNŢA UN COMUNICAT AL POSTULUI DE 
, RADIO DAR-ES-SALAAM, citat de agenţia A.D.N., guvernul Republicii 
1 Unite Tanzania a hotărît să recunoască R.D.G. şi să stabilească relaţii 
I  diplomatice la rang de ambasadă.
S •  IN CAPITALA MARII BRITANII nu a apărut luni nici un ziar, 
I  ca urmare a grevei declanşate de muncitorii tipografi din acest sector 
S de activitate.
*
N _ •  REGELE BAUDOUIN AL BELGIEI a inaugurat autostrada Paris- 
I  Bruxelles, prin care se va realiza legătura atît dintre Paris şî capitala 
S Belgiei, cit şi cu oraşele Haga, Bonn, Basel, Lungă de 239 km, această 

autostradă va facilita o legătură rapidă între Coasta de Azur, nordul 
Franţei şi capitalele Beneluxului.

•  DUPĂ O AŞTEPTARE DE APROAPE CINCI ANI a începerii 
reconstrucţiei localităţilor distruse . de cutremurul din ianuarie 1968, 
centralele sindicale din vestul Siciliei au hotărît să declare, luni, o 
grevă generala, cerînd punerea în aplicare a planului de reconstrucţie 
prin folosirea importantelor fonduri adunate prin colectă naţională în 
zilele care au urmat catastrofei.

•  SECRETARUL GENERAL AL ORGANIZAŢIEI NAŢIUNILOR 
UNITE, KURT WALDHEIM, va vizita în prima săptămînă a lunii 
februarie, Republica Bangladesh, la invitaţia guvernului acestei ţări 
— anunţă agenţia Associated Press.

întreprinderea 
de distribuire

judeţeană 
a gazului

metan Sibiuli i

>1 '
aduce la cunoştinţă obligaţiunile ce revin în scopul 

evitării accidentelor.

ESTE INTERZIS :
— a aprinde focul în sobe ce prezintă fisuri
— a pleca de acasă şi a lăsa focul aprins
— a face modificări sau adăugiri la instalaţia de 

gaze fără aprobare
— a dormi cu focul aprins
— a dormi în încăperi în care sínt instalate aparate 

de consum neracordate la coş
— a căuta scăpările de gaze din instalaţii cu flacără (
— a micşora tirajul coşurilor

ţi — a aprinde punctul de ardere fara a fi convinşi de 
inexistenţa emanaţiilor de gaze în încăpere.

în cazul constatării unor defecţiuni în instalaţii sau 
miros de gaz metan în încăperi, se vor lua următoarele 
m ăsuri:

— stingerea tuturor punctelor de ardere 
Ş — aerisirea încăperilor

— anunţarea imediată a întreprinderii judeţene He 
distribuire a gazului metan, care dispune de serviciul de 
intervenţie permanent la telefon 1 25 58 pentru Sibiu, 
1 15 97 pentru Mediaş, precum şi instalatorii de servi
ciu din celelalte localităţi urbane şi rurale.

întreprinderea de transporturi
Sibiu

angajează de urgenţă :
— fochişti cazane
— vulcanizatori
— vopsitori auto
— strungari
— frezori
— şoferi cu gradul D
— casiere încasatoare cu Z— 8  clase, vîrsta peste !

18 ani j
Informaţii suplimentare se pot primi la biroul perso- j 

nai I.T.S., telefon 1 14 8 6 .

C. A. P. Şelim băr
angajează:

— ciobani pentru anul 1973.
Doritorii vor prezenta cereri pina la data de 24 

decembrie a.c. la sediul unităţii.
Î W ^ A V W W W V . W V . V . 'A W A W W / W . ’.V A W W A W W V

I  Uzina „Balanţa“Sibiu  |
I  angajează de urgenţă:
t  — turnători categoriile 3— 6  pentru turnătoria 3e 

precizie de la noua secţie de elemente hidro- 
pneumatice ce va intra în funcţie în anul 1973 

t  cu următoarele procedee tehnologice de tú r
it nare: _ j$i
X — turnări sub presiune ‘t
ţ — turnări în coajă de bachelită t
ţ .  — turnări în cochilă. t

In vederea perfecţionării, turnătorii urmează să x  
fie trimişi la specializare la cele mai moderne turnă- x  
torii de precizie din ţară. £

Uzina are perspective de rezolvare şi a problemei î  
privind asigurarea spaţiului de locuit. t
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M uzeul M ediaş
str. Viitorului 46

anunţă pentru ziua de 22 decembrie 1972, ora 10, 
cumpărarea de piese de port popular şi oale vechi.
Plata se face pe loc.

Í  Cei interesaţi vor veni cu buletinul de identitate, jâ
W .V A ,.V A Ş W V //A IV .V /^ A W Z W „ V V ,W V ,V .V W A V .W .V .,.W ,

MICA PUBLICITATE
PIERDUT, 16 decembrie, servietă 

neagră cu acte şî poze, str. 1 Mai. 
Adresaţi Calea Cisnădiei 7, aparta
ment 4. Recompensă.

CEDEZ teren pentru construcţie 
vilă personală cu etaj. Str. Gheorghe 
Dima nr. 4, orele 10—16.

VlND urgent casă, parţial liberă, 
str. Dr. Stîncă nr, 2, preţ convenabil. 
Adresaţi Sibiu, telefon 38175 sau 
Bucureşti, Calea Moşilor 36, tele
fon 142770.

VlND maşină tricotat mare, pe 
postament, pat dublu. Teleion 32940.

VÎND frigider Pinguin, transfor
mat gaz. Telefon 32377, str. Moscova
43

îndurerata familie anunţă înce
tarea din viaţă a  scumpului lor 
prof. pens. I OJA ALEXANDRU 

in vîrstă de 66 ani. 
Imnormîntarea va avea Ioc 

miercuri, 20 decembrie 1972, ora 
12, de Ia capela cimitirului orto
dox.
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